

[請即時發放]



## 力量能源公佈二零一三年中期業績

### 大飯鋪煤礦的商業生產正式踏上軌道 為成爲中國領先一體化煤炭營運商奠定穩固基礎

(二零一三年八月二十二日，香港) 於中國內蒙古鄂爾多斯市准格爾旗主要營運大飯鋪煤礦的**力量礦業能源有限公司**(「力量能源」或「集團」；股份代號：1277) 宣佈截至二零一三年六月三十日止年度的中期業績。

經過集團之不懈努力，集團於二零一三年上半年取得多項成就。於截至二零一三年六月三十日止六個月期間，集團正式取得大飯鋪**6**號煤層採煤設計所需的批文，以及肖家站及其配套鐵路支綫所需的許可証及批文。回顧期內，集團持有**45%**權益的肖家裝載站及其配套鐵路支綫正式通車，首班運載煤炭的火車已於二零一三年八月二十一日由肖家站開往秦皇島，為集團的發展記下重要的一頁。

肖家站讓本集團可將自產煤以及向第三方採購的煤產品運送至秦皇島，以增強集團於秦皇島的煤炭貿易中心的煤炭貿易業務及減低准格爾旗往秦皇島的每噸運輸成本。由於秦皇島港口的煤炭價格比坑口煤價為高，通過肖家站增強於秦皇島的煤炭貿易業務，將能有助提升每噸煤產品的銷售價格和毛利率。

自大飯鋪煤礦於二零一二年十二月底步入商業生產後，集團的營業額由截至二零一二年六月三十日止六個月的人民幣**1.0**百萬元增加至截至二零一三年六月三十日止六個月的人民幣**48.5**百萬元。截至二零一三年六月三十日止六個月，本公司股東應佔虧損約為人民幣**72.1**百萬元。

為增加原煤產能，集團正積極就開採大飯鋪煤礦**6**號煤層開展前期工作。**6**號煤層的採煤設計方案已於期內獲發批文。**6**號煤層為大飯鋪煤礦質量最好的煤層。集團現正為**6**號煤層興建長壁放頂煤採煤技術系統，預期該建築工程將於二零一三年第四季初竣工。於**6**號煤層投入商業生產後，集團將有能力提升其產能至每年**5.0**百萬噸原煤。由於**6**號煤層的可採部份比現時正在開採的**5**號煤層優勝，故集團預期於**6**號煤層投入商業生產後，大飯鋪煤礦的平均洗選率及精煤產量將會大幅提升，而每噸煤產品的生產成本將會相應下降。初步估計**6**號煤層的平均洗選率可達**70%**或以上。

- 續 -

展望未來，集團將繼續物色優質及合適的煤礦投資項目，以執行集團增加煤炭資源量及儲量的核心戰略。儘管自二零一二年下半年起，中國動力煤價格不斷調整，秦皇島等主要煤港的存貨也不斷上升，但煤炭是確保中國能源和電力供應的戰略性資源，集團對煤炭行業的長遠發展持審慎樂觀的態度。

集團主席張力先生表示：「大飯鋪煤礦的商業生產正式踏上軌道意味著集團的業務將會有龐大的增長空間。展望未來，我們將繼續專注優化大飯鋪煤礦項目商業生產的管理及執行工作和秦皇島煤炭貿易業務。國內目前不少落後產能因煤價下跌被逼停產，煤礦估值變得吸引，配合國家鼓勵行業整合的大前提，我們認為現時正是提升煤炭資源以鞏固集團於煤炭市場地位的最佳時機。我們將會積極物色優質的新煤炭投資項目，以增加煤炭資源和儲量，從而在中國煤炭市場中取得更主導地位，為我們的股東帶來豐碩回報。」

- 完 -

### 關於力量礦業能源有限公司

力量礦業能源有限公司目前正在建設及開發中國內蒙古鄂爾多斯市准格爾旗大飯鋪煤礦。其矢志成為具有開採、洗選及貿易能力的中國領先民營一體化的煤炭供應商，為中國的能源發展事業作出貢獻，牢牢抓緊中國不斷擴大的能源市場所帶來的巨大發展潛力。

如有垂詢，請聯絡：

#### **iPR 奧美**

譚寶瑩 / 李安健 / 譚順文 / 陳盟鏘

電話： (852) 2136 6182 / 3170 6753 / 3920 7640 / 3920 7625

傳真： (852) 3170 6606

電郵： kinetic@iprogilvy.com